

Відгук

на освітньо-професійну програму «Агрономія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
за спеціальністю 201 «Агрономія» Західноукраїнського національного
університету

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою кафедри агробіотехнологій навчально-наукового інституту інноватики, природокористування та інфраструктури ЗУНУ. Члени проектної групи забезпечують якість ОПП за підтримки суміжних кафедр.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 201 «Агрономія» містить необхідний обсяг кредитів ЄКТС для здобуття відповідного ступеня вищої освіти: перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Важливою складовою і новизною програми є освітянська професійна складова.

Представлена ОПП «Агрономія» має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії Західноукраїнського національного університету. Цілі програми та запроєктовані програмні результати навчання визначені з врахуванням пропозицій зацікавлених сторін та сучасного розвитку галузі рослинництва в Україні та в світі. Освітньо-професійна програма «Агрономія» переглядається щороку з врахуванням відгуків стейкхолдерів, випускників магістратури, зауваженнями та побажаннями здобувачів вищої освіти, які навчаються. Важливою метою підготовки пошукувачів за ОПП «Агрономія» є формування компетентностей, які надалі проявляються в таких важливих програмних результатах навчання, як: ініціювання, організація та проведення комплексних досліджень в галузі рослинництва як самостійно, так і в команді, інтернаціоналізація досліджень, які приводять до отримання нових знань.

Значна увага приділена мобільності магістрів, як в Україні, так і за кордоном, шляхом виконання спільних проектів, участі в конференціях та інших заходах, що сприяє формуванню фахових компетентностей та отриманню професійних знань, практик, навиків комунікацій та командної роботи.

Освітньо-професійна програма за структурою, змістом відповідає критеріям до програм другого (магістерського) рівня вищої освіти та забезпечує досягнення програмних результатів навчання.

Директор ДПЕДГ "ЕЛІТА"
Волинської ДСГДС ІК НААН
к.т.н.; ст.н.сп.



Олександр ГОЛІЙ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Підготовка кваліфікованих кадрів для сільськогосподарського виробництва стає все актуальнішою упродовж останніх років у зв'язку із загостренням продовольчого забезпечення населення. Вирішити затребувані завдання можливо за рахунок комплексного підходу, складником якого є підготовка здобувачів вищої освіти для агрономічної галузі. Західноукраїнський національний університет має відповідний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» розроблена співробітниками ЗУНУ після консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. Вона містить передбачені програмні компетентності і відповідності до видів і завдань навчання. Програмні компетентності, що вказані в освітньо-професійній програмі розподілені на загальні та спеціальні (фахові), зміст яких поглиблює та деталізує належний рівень підготовки студентів. До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями.

Перелік обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми спеціальності 201 «Агрономія» у цілому відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, носить професійний характер. Обов'язкові та вибіркові компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні знань в аграрній сфері та формують весь перелік необхідних завдань, що передбачені рецензованою програмою.

Однак, слід більше звернути увагу на необхідність формування у магістрантів понятійного апарату науковця та навичок дослідницького спрямування як необхідної складової роботи майбутнього фахівця.

Загалом, аналіз освітньо-професійної програми «Агрономія» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», яка реалізується у Західноукраїнському національному університеті дозволяє дійти висновку, що кадрове, навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення, зміст рецензованого документу відповідають Стандартові вищої освіти України, галузі знань, кваліфікаційним вимогам до фахівця-магістра зі спеціальності і її можна рекомендувати до впровадження у навчальний процес.

Кандидат сільськогосподарських наук,
учений секретар Тернопільської державної
сільськогосподарської дослідної станції
Інституту кормів і сільського
господарства Поділля НААН



Г. П. Сидорук

Підпис Сидорук Г. П. засвідчую,
провідний фахівець з кадрових питань

О. Я. Мединська

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «АГРОНОМІЯ»
другого рівня вищої освіти (магістр)
за спеціальністю 201 «Агрономія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
Західноукраїнського національного університету

Швидкий розвиток сучасного аграрного виробництва ставить перед системою вищої освіти питання щодо наявності висококваліфікованих кадрів і освітнього потенціалу. Саме тому якість підготовки здобувачів вищої освіти в сфері агропромислового комплексу на сьогодні для України є одним із головних завдань. Професійна підготовка другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» формує комплекс знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності у сфері агрономії, спрямованих на вирішення комплексних завдань із організації технологічних процесів виробництва високоякісної екологічно безпечної та органічної сільськогосподарської продукції.

Метою представленої на розгляд освітньо-професійної програми «Агрономія» є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців для успішного здійснення професійної діяльності у галузі агрономії, здатних розв'язувати широке коло проблем та завдань в процесі вирощування сільськогосподарських культур шляхом розуміння їх біологічних особливостей та використання як теоретичних, так і практичних методів.

Розроблений і складений навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Агрономія» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. В результаті випускник повинен вміти застосовувати фахові компетентності, щоб претендувати на первинні посади з агрономічних спеціальностей.

В освітньо-професійній програмі грамотно побудована структурно-логічна схема даної програми, надана матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матриця відповідності програмних результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання.

В цілому освітньо-професійна програма зі спеціальності 201 «Агрономія» відповідає державному стандарту і рекомендується до затвердження на Вченій раді Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Перший заступник директора
з наукової роботи Інституту
сільського господарства
Карпатського регіону НААН,
доктор с.-г. наук,
старший науковий співробітник




Г. С. Коник